

Отзыв научного руководителя

о соискателе Смарж Татьяне Михайловне, представившей диссертацию на тему «Влияние адаптационных возможностей организма на периоперационный период у пациентов с послеоперационными вентральными грыжами» по специальности 14.01.17 – хирургия на соискание ученой степени кандидата медицинских наук

Смарж Татьяна Михайловна, 1986 года рождения, в 2009 году окончила Новосибирский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию, там же прошла обучение в интернатуре и ординатуре по специальности «хирургия» на кафедре факультетской хирургии, а в 2015 году закончила очную аспирантуру по специальности «хирургия». Во время обучения в аспирантуре работала по совместительству врачом-хирургом, где освоила широкий спектр операций неотложной и плановой хирургии.

С 2010 года Смарж Т. М. занимается проблемой профилактики осложнений и лечения послеоперационных вентральных грыж, что нашло отражение в ее научной работе по оценке риска и прогнозированию возникновения ранних послеоперационных осложнений у пациентов с послеоперационными вентральными грыжами. Она самостоятельно участвовала в периоперационном ведении пациентов, 40 % пациентов были оперированы Татьяной Михайловной лично, все поставленные задачи четко выполнялись, в чем проявлялись профессиональные навыки, стремление овладевать современными методами.

По теме диссертации опубликовано 16 научных работ, в том числе 1 патент на изобретение и 8 статей в научных журналах и изданиях, которые включены в перечень российских рецензируемых научных журналов. Проделанная работа обусловлена грамотностью соискателя, стремлением расширять свои знания в различных областях хирургии, совершенствовать свои профессиональные навыки.

Научное исследование, проведенное на высоком методическом уровне, характеризует соискателя как квалифицированного специалиста, настойчивого в достижении цели. Достоверность и обоснованность результатов исследования обеспечена достаточным объемом выборки, системностью исследовательских процедур и применением современных способов обработки информации. Обзор литературы, анализ и интерпретация клинических данных, обработка результатов

выполнены лично автором. Пытливый ум, профессиональная эрудиция значительно помогли в данном научном исследовании.

За время выполнения научно-исследовательской работы соискатель выступала с докладами на конференциях различного уровня, проявила себя целеустремленным, внимательным, добросовестным аспирантом, умеющим принимать правильные решения, пользуется большим уважением среди коллег.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Научный руководитель: профессор кафедры факультетской хирургии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 630091, Новосибирск, ул. Красный проспект, 52, тел./ф. 383-2223204, <http://www.ngmu.ru>



Алексей Владимирович Кузнецов
доктор медицинских наук, доцент

